

SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

O športu in prostoru

Na zadnji seji občinske skupščine so delegati na skupnem zasedanju vseh treh zborov obravnavali položaj in problematiko telesne kulture v občini, sprejeli so: Sklep o uskladitvi družbenega plana občine za obdobje 1981-1985 z dogovorom o temeljnih družbenega plana SRS in z zakonom o varstvu kmetijskih zemljišč pred spreminjanjem namembnosti, Odlok o pripravi in sprejemanju družbenega plana občine za obdobje 1986-1990, osnutek Družbenega dogovora o priznavalnih udeležencih NOV in osnutek Odloka o priznavalnih udeležencih NOV in občinskih družbenih pomočeh. Sprejeli so tudi poročilo o poteku priprav in o gradnji objektov iz programa samopriskevka III na območju občine ter program dela skupščine občine in njenih zborov za leto 1984.

Za bolj množično in cenejše športno udeleževanje

Ob obravnavanju položaja in problematiko telesne kulture v naši občini so se delegati opirali na predloženi material oziroma delegatsko gradivo. V njem je zapisano, da delovni ljudje in občani uresničujo ustavne pravice in dolžnosti na področju telesne kulture v osnovnih telesno-kulturnih organizacijah v krajevnih skupnostih in temeljnih organizacijah združenega dela, v samoupravni interesni telesno-kulturni skupnosti in Zvezi telesno-kulturnih organizacij. Ob razčlenitvi interesni delovanja samoupravnih odnosov prevladuje ugotovitev, da obstajajo težave v delegatskih samoupravnih odnosih znotraj samoupravne interesne telesno-kulturne skupnosti in Zveze telesno-kulturnih organizacij Ljubljana Vič-Rudnik. Največje ovire za normalno delovanje skupščine SITKS in ZTKO predstavljajo neuresničeni delegatski odnosi znotraj osnovnih telesno-kulturnih organizacij, kot tudi slabo delovanje konference delegacij v TOZD in

delegacij v krajevnih skupnostih. Dokaj pogosti so primeri odstopnosti delegatov iz istih konferenc delegacij.

Zaostrene gospodarske razmere terjajo angažiranje vsakega posameznika v vseh sferah družbenopolitičnega življenja, še posebej se moramo zavedati tega na področju telesne kulture. V kateri delujejo predvsem amaterski delavci, ki so s svojimi prostovoljnimi delom osrednji in najpomembnejši nosilci dejavnosti. Množico amaterskih delavcev lahko nenehno širimo in spodbujamo k aktivnemu sodelovanju le v toliko kolikor omogočimo reševanje aktualnih problemov, ne glede na to ali so trenutnega ali dolgoročnega značaja,

Ponovna izvolitev župana

Na skupnem zasedanju vseh treh zborov občinske skupščine je bil ponovno izvoljen za predsednika skupščine občine MAKS KLANŠEK. Ponovno sta bila izvoljena tudi dosedanja podpredsednika skupščine občine JOŽICA KRISTOF in JOŽE FEGEŠ.



vsekakor pa le na podlagi družbenega dogovarjanja in samoupravnega sporazumevanja. Prek samoupravnih organov v OZD in KS in s strokovno pomočjo osnovnih telesnokulturnih organizacij oziroma društev v KS moramo ob upoštevanju načela svobodne menjava dela uskladiti telesnokulturne potrebe z možnostmi in sprejeti skupne programe za širjenje števila zdravih, telesnokulturno aktivnih delavcev in krajanov.

V KS, kjer telesnokulturna aktivnost še ni zaživela, je nujno zasnovati stalne oblike teh aktivnosti, zlasti za potrebe otrok in mladine. Več skrbi moramo posvetiti tudi predšolskim otrokom, ne glede na to, ali so vključeni v VVO ali ne. Veliko bolj kot doslej pa moramo izkoristiti obstoječe objekte, telovadnice in športne ploščadi pri osnovnih šolah ter zagotoviti razvoj cenejših oblik športnega udeleževanja.

V razpravi na seji skupščine je bilo najglasnejše pripombe slišati na račun reorganizacije samoupravnih interesnih skupnosti, na račun še vedno neoblikovane skupne delovne



skupnosti SITKS in ZTKO, ki se jo oblikuje že od leta 1981. Zahtevamo, je dejal delegat iz KS Murgle, da se pojasni, zakaj skupne delovne skupnosti še ni in koliko sredstev je bilo zato odpuščenih za osnovno telesnokulturno dejavnost! Delegatka iz VTOZD Veterinarstvo je poudarila, da je treba več sredstev nameniti za rekreacijo, pa čeprav na račun vrhunškega športa in da se športne dvorane oddajo po principu kdo da več, ne pa, kdo je bolj potrebuje, v katerih sredinah je večji interes. Predlagala je tudi, naj bi kinološka društva vključili v telesnokulturne skupnosti.

Pripombe delegatov pa se ne nanašale tudi na zahtevo po razmejitvi pristojnosti med SITKS in ZTKO, na gradiva in materiala, ki so vse preobširni, na slabo informiranost in na zahtevo, naj bo vrhunski šport v pristojnosti republike ne pa občine, v kateri se ta šport domičilno razvija.

Delegat OK SZDL je podal stališča predsedstva OK SZDL: nujno je treba razrešiti status telesnokulturnih objektov; pri dograditvi in usposobitvi športnih objektov naj ima prioriteto športna dvorana na Galjevici, sanacija kopališča Kozeljica in vzdrževanje večnamenskih športnih ploščadi; pripraviti je po-

trebno trajni dogovor glede financiranja mejnih dejavnosti: šole v naravi, dela v ŠSD ter akcij šolanja in nagrajevanja kadrov; urediti je potrebno status vrhunskih športnikov; zagotoviti nemoten razvoj samoupravnih odnosov v mestni in v občinskih telesnokulturnih skupnostih.

Ohraniti čimveč kmetijskih površin

Kot smo že povedali v uvodu, so delegati na skupščini sprejeli sklep o uskladitvi družbenega plana občine za obdobje 1981-1985 z dogovorom o temeljnih družbenega plana SRS in z zakonom o varstvu kmetijskih zemljišč pred spreminjanjem namembnosti. Tako v naši občini, kot tudi v drugih občinah Ljubljane us-

Na skupni seji vseh treh zborov občinske skupščine so delegati glasovali za kandidatno listo za predsednika in člana predsedstva SRS. Potrdili so Franca Popita za kandidata za predsednika in Janeza Stanovnika za člana predsedstva SRS.

Izvoljeni predsedniki zborov

Na ločenih sejah zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora so bili izvoljeni predsedniki in namestniki predsednikov posameznih zborov. Za predsednika zbora združenega dela je bil izvoljen Anton DOLNICA, za namestnika predsednika pa Andrej KOS.

Za predsednika zbora krajevnih skupnosti je bil izvoljen Franci BRENCIČ, za namestnico predsednika pa Sonja KUKOVEC. Za predsednico družbenopolitičnega zbora je bila izvoljena Marija STANIČ, za namestnico predsednice pa Miroslav PETJE.

klaječanje ni potekalo le z redkimi izvedbenimi akcijami, ampak tudi s temeljno urbanistično dokumentacijo. Temeljna urbanistična dokumentacija namreč zagotavlja kontinuirni razvoj poselitve, ki se čisto ureja le z lokacijsko dokumentacijo. To pa hkrati pomeni, da v večini primerov posegi niso evidentirani v družbenem planu (individualna gradnja na primer). S postopki usklajevanja in razvrščanja kmetijskih zemljišč sedaj temeljna urbanistična dokumentacija postaja smiselna dopolnitev sicer najpomembnejših družbenih akcij v srednjeročnem obdobju, oziroma integralni del družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik.

Rezultati razvrščanja bodo sestavni del družbenega plana občine in vključujejo gozdne površine, zaraščajoče površine, kmetijske površine, neplodne in zadaljne površine. Kmetijske površine pa so dalje razvrščene v kmetijska zemljišča, ki so trajno namenjena

za kmetijsko rabo in v kmetijska zemljišča, ki jih po kmetijskem zakonu imenujemo druga kmetijska zemljišča.

Razvrščanje je zavzelo odnos do skupno 200 zazidalnih otkov po temeljni urbanistični dokumentaciji. Od tega razvrščanje na 36 otkov ni vplivalo, na 164 pa je. Od teh 164 otkov jih je bilo 46 zmanjšanih, 118 pa povečanih - predvsem zaradi obstoječe zazidalnosti.

V občini je bilo 15 konfliktov med interesi poselitve in interesi kmetijstva po ohranitvi najboljših kmetijskih zemljišč in planiranih melioracij. Večina konfliktov je bila ustrezno rešena.

Ko se je izvršni svet opredeljeval do predlaganih uskladitev njegova stališča so bila posredovana tudi skupščini - je stremel za čim večjim ohranjanjem kmetijskih površin in poudaril, naj se pozidava rešuje tudi s smotrnejšo izrabo površin, zazidljivih površin.

NINA COŽ

TA MESEC V SKUPŠČINI - TA MESEC V SKUPŠČINI - TA MESEC V SKUPŠČINI - TA MESEC V SKUPŠČINI - TA ME

Aprilsko zasedanje skupščine občine bo 25. aprila

Na skupnem zasedanju vseh treh zborov občinske skupščine, ki bo 25. aprila, bodo delegati obravnavali:

- poročilo o delu izvršnega sveta, upravnih organov in strokovnih služb za leto 1983
- razrešitev predsednika, namestnika predsednika in članov izvršnega sveta skupščine občine
- izvolitev predsednika in namestnika predsednika izvršnega sveta skupščine občine
- izvolitev članov izvršnega sveta
- imenovanje funkcionarjev izvršnega sveta
- informacijo o uresničevanju resolucije o izvajanju družbenega plana občine za obdobje 1981-1985 v letu 1983
- predlog odloka o sprejemu zazidalnega načrta za zazidalni otok VS-216 Srednja vas pri Polhovem Gradcu
- predlog odloka o sprejemu zazidalnega načrta za zazidalni otok VS-202/2, VS-202/3A in del VS-202/3B Selo pri Hruševu
- predlog odloka o razglasitvi Rašice pri Velikih Laščah za kulturni in zgodovinski spomenik
- poročilo o delu odbora podpisnikov družbenega dogovora o načinu uporabe in upravljanja s sredstvi solidarnosti za odpravljanje naravnih nesreč v SRS za leto 1983; predlog sklepa za uporabo sredstev solidarnosti SRS za odpravo posledic naravnih nesreč; osnutek družbenega dogovora o načinu uporabe in upravljanja s sredstvi solidarnosti za odpravljanje posledic naravnih nesreč.
- predlog za izvolitev štirih sodnikov temeljnega sodišča v Ljubljani.
- prenehanje ukrepa družbenega varstva v DO Slovenijales Žičnica in njeni delovni skupnosti skupnih poslov in predlog za ukrep družbenega varstva v DO Slovenijales Žičnica.

Več znanja - boljši pridelek

Z načrtnim pristopom pri vzpodbujanju pridelovanja hrane je v zadnjih letih dosežena hitrejša rast primarne kmetijske proizvodnje in s tem tudi uspešnejše zagotavljanje pokrivanja naraščajočih potreb Ljubljane po hrani.

Za obdobje 1981-1985 je načrtovana 3-4 odstotna letna stopnja rasti kmetijske proizvodnje. Dosedanji rezultati kažejo, da so ti načrti realni. Ponovno je oživilen razvoj kmetijstva, vzpodbujen interes za intenzivnejšo obdelavo kmetijskih zemljišč, povečana tržnost družbeno organizirane proizvodnje hrane.

V prihodnje bo vsa pozornost namenjena ukrepom za povečanje družbeno organizirane proizvodnje z intenzivnejšim in gospodarnim izkoriščanjem kmetijskih zemljišč. Velike rezerve so še vedno pri uvajanju sodobnejših tehnoloških dosežkov za proizvodnjo. Več pozornosti bo treba nameniti tudi tehnologiji raje na domači kmeti ter zagotavljanju večje dohodkovne motiviranosti. V razvoju živinreje mora imeti prednost proizvodnja na domačih kmetih v irih, v zvezi s tem pa je povezano tudi nadaljevanje ukrepov pri revitalizaciji hrbitovnih območij ter povečanje izkoriščenosti pašnih površin. Bitveno se mora povečati prispevek pospeševateljske službe v neposredni proizvodnji in hkrati dvigniti strokovno znanje kmetov.

Vse to so med drugimi osnova programa intervencij pri pospeševanju proizvodnje hrane za



-Grrr, ta pa ni več iz uvoza!

preksrbo Ljubljane. S sredstvi, ki se združujejo v ta namen se vzpodbuja kmetijsko proizvajalce k večji predelavi hrane. Zbrana sredstva se v obliki različnih regresov, premij, nadomestil iz solnicanja nepovratno usmerjajo v primarno kmetijsko proizvodnjo na območjih ljubljanskih občin in 25 občin v Sloveniji, ki so se s posebnim sporazumom in sprejetim obvezami v prahrambeni bilanci Ljubljane dolgoročno vezali na preskrbo mesta.

N. Č.

Gospodarimo bolje

Cilje, ki smo si jih v občini zastavili z resolucijo o izvajanju srednjeročnega družbenega plana, smo lani v občini Ljubljana Vič-Rudnik uresničili in na nekaterih najpomembnejših področjih preseglili. Po gospodarsko »mršavam« letu 1982, so gospodarske organizacije lani poslovale precej bolje in tako se je tudi položaj naše občine v primerjavi z ostalimi v Ljubljani malenkostno popravil.

Količinski obseg industrijske proizvodnje se je povečal za dobrih 15 odstotkov, predvsem po zaslugi DO Plutal TOZD Zapiralne embalaže (povečanje za 33 odstotkov), Ilirije Vedrog (24,5 odstotka), HP Kolinske TOZD Vinocet (19), v naglem razvoju je še naprej IPI DO IKO TOZD IPKO, sorazmerno uspešno pa je poslovala tudi Tobačna tovarna.

Ti rezultati se odražajo tudi v ekonomskih odnosih s tujino. Konvertibilni izvoz blaga se je povečal kar za 23 odstotkov (največji konvertibilni izvozniki so Ilirija Vedrog, Plutal, Hoja, Avtomontaža TOZD Utečič in Kolinska TOZD Vinocet), uvoz pa se je zmanjšal za 21,3 odstotka (največji uvozniki so Agrotehnika Gruda TOZD Trgovina, Plutal, Ilirija Vedrog, Hoja). Delež izvoza se je v celotnem prihodu gospodarstva povečal s 3,4 na 3,6 odstotka.

Gospodarske organizacije združenega dela so lani ustvarile 48 milijard celotnega prihodka, kar je za polovico več kot leto prej. Dohodek se je v primerjavi z letom 1982 povečal za 49 od-

stotkov in je znašal 10,5 milijarde - v dohodku gospodarstva se krepki delež industrije, drobne gospodarstva in kmetijstva, kar je skladno z razvojnimi usmeritvami. Organizacije združenega dela so tudi lani smotrno razporajale dohodek, saj se nadaljuje trend hitreje rasti akumulacije od rasti osebnih dohodkov; vse večji pa je del dohodka za obresti, ki so »pobral« za milijardo dinarjev.

Izguba je bistveno manjša kot leto poprej in znaša 41 milijonov dinarjev. V Slovenijaceste Tehnika TOZD Opekarnje je poglavitni razlog za 28 milijonov dinarjev izgube v razkoraku med ceno energije in ceno opeke, v iztrošeni in zastareli opremi, premajhni proizvodnji; v Slovenijales Žičnici je dobrih 10 milijonov dinarjev izgube posledica nakopičenih slabosti v zadnjih letih - izguba je bila v obeh organizacijah Pohišvo Rožna dolina pa desetine izgube, ki je v celoti znašala 2,2 milijona dinarjev, niso pokrili. V vseh treh organizacijah položaj tudi na začetku leta 1984 ni lahek.

Na območju občine je bilo konec lanskega leta 18.440 zaposlenih, kar je za 21 več kot leto prej; 12.272 v gospodarstvu in 6.168 v negospodarstvu. Na te številke močno vplivajo tudi priselivne in odselivne organizacije združenega dela. V negospodarstvu se število zaposlenih najhitreje povečuje v znanstvenoraziskovalnih organizacijah, najhitreje pa se zmanjšuje v družbenopolitični skupnosti, SIS in družbenopolitičnih organizacijah. Povprečni mesečni dohodek na zaposlenega je bil nominalno skoraj za četrtino višji kot leto poprej, realno pa je bil vendarle dobrih 11 odstotkov manj vreden. V gospodarstvu je povprečje 18.982 dinarjev, v negospodarstvu pa 23.392 dinarjev.

Med najpomembnejše investicije, ki so bile dokončane lani, sodijo izgradnja proizvodnih prostorov DO Avtomontaža TOZD Tovarna grelnih naprav na Brdu obrat za proizvodnjo armatur SGP Greguplje TOZD Gradbeni polidrežletni novi proizvodni in poslovni prostori IGLO. Letos bodo končane lani začete naložbe Plutala TOZD Zapiralne embalaže, Mercator Konditorija in Mercator Rožnik TOZD Dolomiti - izgradnja samopostrežne trgovine na Rakovnici; gradnja pa teče tudi v industrijski coni RP-2.

V letu 1983 smo na območju občine zgradili

721 stanovanj, od tega 290 v blokovi gradnji, 102 stanovanj v organizirani, 347 stanovanj pa v neorganizirani stanovanjski gradnji.

Zazidalni načrt za Srednjo vas

Osnovni razlog za formiranje novega zazidalnega otoka VS-206 je v dejstvu, da so površine že močno načete z nedovoljeno individualno gradnjo, površine niso primerne za kmetijstvo. Razlog pa je tudi v tem, da je v širšem območju polhogradske doline zaradi varovanja ostalih kmetijskih zemljišč izpadlo precej površin, ki so bile namenjene stanovanjski gradnji.

Predlog zazidalnega načrta je bil javno razgrnjen od 16. 12. 1983 do 16. 1. 1984 v avli Skupščine občine in v prostorih krajevnih skupnosti Polhov Gradec. V času razgrnitve je bilo podanih osem pripomb krajanov, ki so prosili, da se njihovo zemljišče vključi oziroma izloči iz zazidalnega načrta, žal pa večine pripomb ni bilo mogoče upoštevati.

Načrt predvideva zazidavo s stanovanjskimi dvojkami, kar bo omogočilo večje število stanovanj, večje stanovanjske površine, obenem pa tudi postopno gradnjo v ravninskem delu. Tipika stavbarstva - podolgovat alpski tipor, bolj strme strehe, zmehčane s čopi ter točno kritino, predstavlja osnovo za kvalitativno oblikovanje bodočega sistema.

Zazidalni načrt v Selu pri Hruševu

Gradivo za zazidalni načrt za zazidalni otok VS-202/2, VS-202/3A in del VS-202/3B je bilo javno razgrnjen od 23. 1. do 23. 2. 1984 v prostorih Skupščine občine in KS Dobrova. Novopredvidena pozidava upošteva še obstoječe objekte in zemljiško-postopno stanje (par-

celacijo), obenem pa delno razširja meje pozidave glede na prirodne meje v zaokrožene stanovanjske celote.

Ob že obstoječih objektih se programira izdelava 61 individualnih stanovanjskih enot. Arhitektonsko oblikovanje objektov je pritičilo, izkoriščeno podstržje. Kjer teren dopušča, je možna ureditev kleti.

Zazidljivi prostor novogradnje meri nekaj čez 58 tisoč m², kar pomeni gostoto naselitve 55 oseb na hektar. Naselje se neposredno veže na cesto Polhov Gradec-Ljubljana preko novopredvidenega mostu čez Gradaščico. Glede osnovne preskrbe, VVZ, zdravstvenega doma, bo naselje vezano na naselje Dobrova.

Kulturni in zgodovinski spomenik

Predlog za razglasitev kulturnega in zgodovinskega spomenika in sicer naselja Rašice 55 v urbanistični spomenik in Temkovega mlina v Rašici za zgodovinski spomenik je podal Ljubljanski regionalni zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine. Za urbanistični spomenik naj bi razglasili mestna ali vaška naselja, ki so najznačilnejši in najvišji dosežki v oblikovanju prostora.

Predlog obsega spomeniške zaščite kraja je obravnavala krajevna skupnost Velike Lašče in vaščani Rašice in podali, po javni obravnavi, na delovno gradivo oziroma vris zaščitenih območij pisemne pripombe. Pripombe je obravnavala delovna skupina in dosegla uskladitev interesov KS, Ljubljanskega regionalnega zavoda in ostalih dejavnikov.

V poslopiju Temkovega mlina naj bi bil muzej slovenskega protestantizma, kot stalna muzejska zbirka o dobi slovenske reformacije in deloma o dobi slovenskih kmečkih puntov. Gospodarsko poslopje bo preurejeno v manjši gostinski objekt.

N. Č.

SKUPŠČINA SIS ZA ZAPOŠLOVANJE

Zmanjšati število delegatskih mest?

Na zadnji seji skupščine SIS za zaposlovanje so med drugim obravnavali poročilo o delu skupščine in organov v preteklem dveletnem mandatsnem obdobju in poročilo o realizaciji programa SIS za zaposlovanje v letu 1983. Izvolili so tudi predsednika in namestnika predsednika skupščine ter predsednika in namestnika predsednikov odborov, ki bodo svoje dolžnosti opravljali naslednji dve leti. Sicer pa je imela seja devet točk dnevnega reda s številnimi podtočkami, kar omenjamo spričlo velikih prizadevanj, da bi bile seje čim krajše in s čim manj točkami dnevnega reda.

Delegati so sprejeli omenjeni poročili brez večjih dopolnitev. Prav je, da iz poročila o delu skupščine izvzamemo naslednje ugotovitve:

Skupščina SIS za zaposlovanje je imela v času dveh let deset sej. Velikokrat so bile le-te na meji sklepčnosti, ena je bila celo nesklepčna. Skupščina ima 64 delegatskih mest, od tega imajo konference delegacij 26 delegatskih mest, delegacije KS pa 38. Vsega krajevna skupnost torej svoje delegatske mesto. To razmerje pa izraža določeno anomalijo, saj daje možnosti postavljanja interesa občanov nad interese združenega dela. Zaradi objega: težav pri sklepčnosti in uveljavljanja interesov delavcev, bi kazalo zmanjšati število delegatskih mest v skupščini na tak način, da bi se tudi krajevne skupnosti združevale v konference delegacij in imela na tej osnovi enako število delegatskih mest kot združeno delo. Slaba sklepčnost je posledica neaktivnosti v temeljnih delegacijah in konferencah delegacij, kar je obravnaval tudi sindikat, ZK, ZSMS, SZDL, ki so odgovorni za aktiviranje in ukrepanje na tem področju.

Skupnost za zaposlovanje se ne vključuje samostojno v občinsko skupščino, temveč preko skupnosti socialnega varstva. Vse zadeve s področja zaposlovanja, ki naj bi se obravnavale v širšem družbenem prostoru se lahko obravnavajo v okviru zasedanja skupščine socialnega varstva, kadar ta zaseda v funkciji četrtga zbora občinske skupščine. Tako skupno zasedanje je bilo v tekočem mandatsnem obdobju eno na temo uresničevanja družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike in problematike zaposlovanja v občini.

Na omenjeni skupščini je bil za predsednike skupščine SIS za zaposlovanje ponovno izvoljen Stojan Gomezel, za namestnika predsednika pa Ivan Gorčaneč.

Nina Což

SAMOUPRAVNA INTERESNA TELESKOKULTURNA SKUPNOST

Nepredvidena stabilizacija

Na skupščini samoupravne interesne telesnokulturne skupnosti so delegati obravnavali kar 12 točk dnevnega reda, med njimi so tudi izvolili novo vodstvo. Prav nič ne domnevamo, da je bila seja zanje naporna, še posebno spričlo nič kaj rožnatega stanja in nič kaj lahkih pravljenj, s katerimi se mora ta skupnost ukvarjati.

Med vsemi točkami dnevnega reda smo izzeli eno - poročilo o delu delovne skupnosti TKS in ZTKO občin in mesta Ljubljana ter organizacijske enote Ljubljana Vič-Rudnik za lansko leto. Gradivo za to točko je bilo pripravljeno vestno, na prvi pogled vzorno in natančno. Pa nas je vseeno zbadlo nekaj njihovih dejstev.

Skupna delovna skupnost je bila ustanovljena pred dobrim letom dni. Takrat je štela 86 delavcev. V tem letu so sprejeli vse potrebne samoupravne akte za nemoteno in zakonito delovanje, razen pravilnika o podrobnejši organiziranosti dela ter pravilnika o pogojih za priznavanje strokovne usposobljenosti na podlagi z delom pridobljenih delovnih zmognosti. Laiku se kar sama po sebi vsiljuje bojazen, da torej še vedno ne vedo »kdo pije in kdo plača«. Če namreč delo ni organizirano in razmerje, namreč težko pričakujemo vidne uspehe in premike brez prelaganja odgovornosti in dela na sosedova ramena.

Nerazumljivo se nam zdi tudi opredeljevanje opravljenih nalog delovne skupnosti. Nekaj zastavljenih nalog niso opravili, so pa zato opravili vrsto drugih nalog, ki so se pojavljale med letom in jih »zato tudi nismo mogli planirati«. Mednje so zapisali vrsto sklenjenih samoupravnih sporazumov in stabilizacijske ukrepe na področju telesne kulture. Kakšni so bili ti stabilizacijski ukrepi ne vemo, kot tudi ne, zakaj so s te nje začeli ukvarjati seje lani, pa še to nepredvideno.

NINA COŽ

Za predsednika skupščine SIS za telesno kulturo je bil izvoljen BINE LENAŠIČ, za podpredsednika RUDI PIZZULIN, za predsednika zbora uporabnikov MOJCA KOMOČA, za predsednika zbora izvajalcev pa ERIK KRISCH.